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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 
(CMDDPI) do mês de OUTUBRO realizada no dia vinte e três de outubro de dois mil e doze, 
no auditório da SETRAC (Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania), situada 
à Avenida Ipiranga, número 544, Centro de Petrópolis, RJ, com início previsto para as 
dezessete horas, convocada pelo presidente do conselho Sr. Gabriel Archanjo Weinem 
através do Diário Oficial do Município de Petrópolis número 4.088 de 19 de outubro de 
2012  à página 2, tendo como assuntos de pauta: 1) Festa Comemorativa ao Dia da 
Pessoa Idosa 2) Regulamentação do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa 
FUMDIPI; 3) Cadastramento da ILPIs; 4) Comissões Permanentes de Trabalho; 5) 
Assuntos Gerais. A reunião efetivamente teve início em segunda chamada às dezessete 
horas e vinte minutos, após a verificação do quorum necessário de conselheiros que 
registraram sua presença em livro próprio para tal fim, 2 conselheiros do poder público e 6 
conselheiros da sociedade civil. A reunião foi aberta pelo presidente Gabriel Weinem que 
agradeceu a presença de todos e em seguida fez a leitura do edital de convocação e da 
pauta da reunião. O presidente abriu o primeiro ponto de pauta, agradecendo a 
participação de todos os conselheiros e todas as instituições que participaram da festa do 
idoso. Sr .Gabriel perguntou à plenária sobre o tipo de agradecimento que o CMDDPI 
poderia fazer além dos diplomas que já foram entregues. A conselheira Sueli e a 
conselheira Maria José apresentaram a sugestão de ser feito um diploma de 
agradecimento a todos os voluntários que trabalharam no evento, além das entidades. 
Sueli sugeriu um diploma para as meninas que trabalharam na preparação das refeições. 
A plenária debate sobre quais entidades devem receber o diploma. Gabriela informa quais 
ofícios de agradecimentos já foram entregues por Sr. Gabriel: Magazine e Papelaria da 
Susu, Teopratique Arquitetura e Engenharia, Durma Bela, Evil Construções ltda, Farmácia 
de Manipulação Primaterápica. Gabriela leu os ofícios entregues para que a plenária 
conhecesse o texto. A plenária delibera então entregar um diploma de menção honrosa 
para o maestro Paulo Afonso e Coral Protempore, Magda Zainotte da Terapias 
Integradas, Evandro que cantou o bingo e Fátima Montesso do Rotary Itaipava. Também 
fazer um ofício para o Terra Santa em nome do Frei Mozer. A conselheira Marília Leon fez 
questão de deixar registrado que com o grupo que ela trabalha todos elogiaram o evento 
e disseram que foi um sucesso. O grupo da Fórmula do Bem Estar do Terra Santa pediu 
mais eventos deste tipo. Gabriela comentou que recebeu uma crítica que sorteou os 
ingressos só a tarde e Marília sugeriu também que os convites do baile poderiam no 
próximo evento serem sorteados parte de manhã e a tarde e que achou muito apropriado 
o número de homenageados ser menor (cinco homenageados), pois a cerimônia não 
ficou cansativa. Gabriela informou que muitas pessoas comentaram que viram a chamada 
na intertv por isso participaram. Sr. Gabriel abre o assunto sobre a regulamentação do 
Fundo da Pessoa Idosa (Fumdipi). Gabriela comenta que o CMDDPI recebeu do gabinete 
encaminhado pela Dra. Iris para começarmos o processo de regulamentação do fundo e 
também informa que a SPPI enviou um convite para que no dia 25 de outubro o CMDDPI 
participe de uma reunião no Rio onde um dos assuntos é a regulamentação do fundo 
nacional. Gabriela informou que a Dra Iris do gabinete foi convidada para participar desta 
reunião do dia 25, já que é ela que estará a frente. Foi enviado um email em nome do 
presidente convidando-a para participar. A minuta que eles enviaram ao CMDDPI está 
diferente da minuta do fundo nacional, por isso a participação do gabinete seria 
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importante na reunião. Sr. Gabriel não teve retorno se vão participar ou não. Gabriela 
apresenta uma sugestão de logo após a reunião dia 25/10 o CMDDPI faça uma reunião 
com uma comissão temporária para tratar do assunto da regulamentação, fazendo uma 
consolidação da minuta enviada pelo gabinete com a minuta do fundo nacional. Carlinhos 
se comprometeu a reforçar o convite à Dra Iris do gabinete para descer no dia 25. Fica 
combinado então quem irá ao Rio será o Sr. Gabriel, Valter, Gabriela e talvez a Dra. Iris. 
A plenária pede que Gabriela envie a minuta para ser apreciada via email. Gabriela 
comenta que o fundo do idoso é diferente do fumcria em sua forma, não pode ser usado 
dinheiro para manutenção do conselho, material de escritório e afins. Gabriela explica o 
funcionamento previsto para o fundo conforme capacitação do estado e MP. Também é 
debatido sobre se as entidades que fazem parte do conselho podem ser contempladas 
pelas verbas do fundo. Essa consulta deve ser feita na reunião do dia 25 com a Dra 
Cristiane Branquinho do Ministério Público. Gabriela também explica sobre as mudanças 
no Regimento Interno para haver a adequação a legislação do fundo. Sr. Gabriel lembra 
que o cadastro das instituições que trabalham com idoso devem ser cadastradas no 
CMDDPI para ter acesso às verbas do fundo atendendo à resolução do CMDDPI e 
Estatuto do Idoso. A plenária delibera criar a comissão provisória  para a regulamentação 
do Fumdipi com conselheiros do gabinete do prefeito, OAB – Maria José, Sueli – Rotary, 
Gabriel – Associação do Aposentados do Inss, Carlinhos – Setrac e Gabriela – Projeto 
Grão em Grão, Valter Dolavale - Setrac e Marília Leon – UCP. Fica deliberado que a 
comissão irá preparar a minuta da regulamentação do FUNDIPI. A plenária debate sobre 
os detalhes da regulamentação que é de atribuição como resolução do CMDDPI. A 
conselheira Sueli lembra que pela reunião do COMCIDADE está previsto para o FUNDIPI 
a verba de R$ 60.000,00 para 2013. Gabriela lembra sobre a LDO quem desejar fazer 
emendas deve ficar atento aos prazos. Sueli explica sobre a apresentação da LDO no 
COMCIDADE que está prevista verba para o idoso. Fica marcada reunião da comissão 
provisória no dia 30 de outubro de 2012 às 17h na Setrac para a regulamentação do 
fundo. Marcio da Cptrans informa que está de volta ao CMDDPI, pois seu período de 
afastamento terminou. O presidente passa para o próximo item de pauta cadastramento 
das ILPI. Gabriel explica da importância do cadastramento e do trabalho das comissões. 
Gabriela fala sobre a resolução do CMDDPI onde todas as ILPI devem ser cadastrada e 
outras entidades. Gabriel lembra que com a mudança deve ser renovada a 
documentação. Fica deliberado que seja marcada uma reunião com as ILPI solicitando os 
documentos e o com prazo expirado quem não entregou será comunicado ao MP pois 
está previsto no art 48 parágrafo único do Estatuto do Idoso esse cadastramento. A 
convocação para a reunião será via ofício para as entidades com prioridades para as ILPI. 
O prazo de entrega dos documentos será de 30 dias. Devido ao tempo, a eleição das 
comissões permanentes fica para a próxima reunião.  Nada mais havendo a se tratar, o 
presidente encerrou a reunião às dezoito horas e trinta e cinco minutos, sendo a ata 
redigida pela secretária Gabriela Falconi e, estando conforme, vai assinada pelo 
presidente do CMDDPI Sr. Gabriel Weinem e demais conselheiros. Petrópolis, 23 de 
Outubro de 2012. 


